
W kręgu średniowiecza

Średniowiecze to jedna z najdłuższych epok. Trwa ona 1000 lat.

Poziom trudności: Trudny

1. W którym roku rozpoczęła się epoka średniowiecza?

A - A. 589 rok naszej ery

B - B. 476 rok naszej ery

C - C. 565 rok naszej ery

D - D. 2012 rok naszej ery

2. Kiedy powstały zakony benedyktyńskie i franciszkańskie?

A - A. ZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1209 roku naszej ery

B - B. ZAkon beneddyktynów powstał około 638 a frańciszkanów 1209 roku naszej ery

C - C. ZAkon beneddyktynów powstał około 987 a frańciszkanów 78 roku naszej ery

D - D. ZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1209 roku naszej

eryZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1409 roku naszej ery

3. W którym roku zakończyła się epoka średniowiecza?

A - Jeszcze się nie zakończyła. Wciąż trwa.

B - W 1590 roku naszej ery

C - W 1209 roku naszej ery

D - W 1492 roku naszej ery

4. W jakich latach żył św. Tomasz z Akwinu?

A - 1409 - daty śmierci nie można stwierdzić gdyż dalej żyje.

B - 1405 - 1578 roku

C - 1225 - 1272 roku

D - 1225 - 1268 roku

5. W jakich latach żył św. Augustyn?

A - święty Augustyn to fikcja!!!

B - 354 - 430 roku

C - 1445 - 1510 roku

D - 290 - 456
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W kręgu średniowiecza

Średniowiecze to jedna z najdłuższych epok. Trwa ona 1000 lat.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. B
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